



EURÓPA A POLGÁROKÉRT

A St. Michael's Message for Europeans – Szt. Mihály Üzenete az Európaikaknak – „Sharing, Caring and Motivating European Citizenship and Identity in the Eastern Countries” projektet az Európai Unió finanszírozta az „Európa a polgárokért” program keretében

2. ág, 2.1 "Testvérváros-program" intézkedés

Részvétel: a projekt lehetővé tette a találkozót 400 állampolgár részvételével, akik közül Vasad Város Önkormányzata város/település (**Magyarország**), Obec Marcelova város/település (**Szlovákia**) stb. lakosai.

Helyszín/Dátumok: a találkozó helyszíne Vasad Község, Magyarország volt, 2014. 09. 26. és 2014. 09. 30 között

Részletes leírás:

Szent Mihály napján szeptember 29-éna nyár lassan átváltozik ősze. Ez az időszak kiemelten fontos vasad Község életében. Ebben az időszakban mindig elérkezik az idő arra, hogy a helyi közösségek egymás irányába fordulva, a munkás vidéki nyári napok után, összegyűljenek, különböző programokon vegyenek részt és a helyi közösségek életét, a testvérvárosi kapcsolatokat erősítsék. A helyi mezőgazdasági aktivitások is ekkora már lecsendesednek és a közösségi élet fellendül. A program kulcsfontosságú aktivitásai, hogy fókuszáljanak a kulturális és történelmi örökségekre, hogy megosszák az Európai Élet színtereit és a helyi vidéki élet lehetőségeit. Az Új víziók kialakítása ezen a szintéren rendkívül fontos, hiszen ezen időszak közösségépítési mérföldkövei hosszútávra hoznak eredményeket. Az Európai polgárok együttműködési lehetősége, mind a helyi lakossági szinten is nyit új ablakokat, csakúgy a fiataloknak is, hogy megértsük miért és hogyan jó Polgárként, emberként élni európai identitásokkal együtt, korlátok és határok nélkül, új kultúrákkal, történelmi lehetőségekkel ismerkedni, játékosan, megosztva és egymással törődve, segítve azokat akik ennek szintén részesei akarnak lenni. Ez a programcsomag melynek projektgazdája Vasad egy új szintű testvérvárosi települési program, ahol a társadalmi felelősségvállalási programok is megjelennek, valamint a lakosság közelebb kerülhet a helyi és regionális döntéshozatali rendszerekhez, települési jövőképekhez, mind a fiatalok és az idősek is bevonásra kerülnek a helyi aktivitásokba, hogy közösen felelősséget vállalva tervezhessenek tovább. Ez a programcsomag tökéletes szinergiában testesíti meg a helyi szintű és határokon átnyúló törődés, egymás felé fordulás, érdeklődés színtereit, melyben a kulturális, történelmi és gasztronómiai szintek is bevonásra kerülhetnek.

2014.09.26-án a téma a kulturális kerekasztal beszélgetés, valamint a kulturális lakossági séta és a helyi lakosok mindennapi életébe való betekintés volt.

2014.09.27-én a téma a fiatalok mobilitása, és véleményük az Európai Polgárságról témájú kerekasztal és egyeztetés, valamint szakértőkkel és politikusokkal való találkozás lehetősége volt.

2014.09.27-én a téma a kulturális programok, zenei, népművészeti és hagyományőrző találkozók, vidéki családok látogatása

2014.09.29-én a téma társadalmi felelősségvállalási program és önkéntes, civil programok kialakítása volt.

2. ág, 2.2 "Városok hálózatai" intézkedés
2. ág, 2.3 "Civil társadalmi projektek" intézkedés
1. ág, "Európai emlékezés" intézkedés

5 eseményt valósítottak meg e projekt keretében:

1. esemény

Részvétel: a projekt lehetővé tette a találkozókat 280 állampolgár részvételével, akik közül Vasad Község Önkormányzata, Magyarország, Obec Marcelova, Szlovákia lakosai.

Helyszín/Dátumok: az esemény helyszíne Vasad Község, Magyarország volt, 2014.09.26-án

Részletes leírás:

Program: Kulturális kerekasztal beszélgetés a települések kulturális és történelmi adottságai, lehetőségei, jövőbeni projektjei kapcsán

Rendkívül fontos mérföldkő egymás identitásának és múltjának áttekintése, felfedezése. A Testvérvárosi találkozónk egyik elmaradhatatlan programpontja a települések bemutatkozása, eszmecsere az európai értékekről, a helyi emberek, polgárok kulturális, történelmi identitásáról és a települések jövőbeni terveiről. A Kulturális és történelmi kerekasztal mint nyitóesemény a települések egymás tükörképének bemutatását segíti elő, a hasonlóságok, a „testvériség”, a közös kulturális és történelmi örökség bemutatását, valamint a települések jövőbeni elképzeléseit, terveit, a múltbéli hagyományörzés és polgárság jövőbeni horizontjait tárgyalja át. A kerekasztal beszélgetés a települések vezetői között történik, bevonva a lakosságot, fiatalokat hogy teljeskörű színteret teremtsen ahhoz, hogy mindenki számára elérhető és átlátható legyen ez a párbeszéd. A program mindemellett közösségi fejlesztési erővel is bír, hiszen mint helyi párbeszéd, fontos kiindulási pontja a több napos találkozóknak.

2. esemény

Részvétel: a projekt lehetővé tette a találkozókat 300 állampolgár részvételével, akik közül Vasad Község Önkormányzata, Magyarország város/település, Obec Marcelova, Szlovákia lakosai.

Helyszín/Dátumok: az esemény helyszíne Község Önkormányzata, Magyarország volt, 2014.09.26-án

Részletes leírás:

Program: Települési Séta Program és Aktivitás, a helyi lakosok bevonásával, a helyi történelmi, kulturális és közösségi helyek, terek bemutatása

A program célja, hogy egy irányított, vezetett ugyanakkor egészséges séta programon keresztül végig vigye a településre látogató vendégeket, a helyi emberek – lakosok napi életének a bemutatásán keresztül, a helyi adottságok, sport és kulturális aktivitások, intézmények, oktatási épületek, történelmi helyszínek, kiránduló helyek bemutatásáig. Emellett helyi vállalkozók is bemutatásra kerülnek, akik a helyi adottságokhoz alkalmazkodva alakítottak ki családi és helyi vállalkozást, valamint helyi lakosok is bemutatják saját kis családi, mezőgazdasági, kézműves és egyéb vállalkozásaikat, napi tevékenységüket. Ez a program a helyi emberek mindennapjába ad betekintési lehetőséget, főzés, kézművesség, kertészkedés, stb. A programcsomag célja, hogy a településre érkező vendégek a mindennapok életképei mellett átfogó képet kapjanak Vasad Község értékeiről, mind emberi, mind történelmi, mind kulturális, mind pedig közösségi színtereken keresztül. Ez a program az Európai Polgárokat hozza közelebb egymáshoz, amikor is a napi élet színterein keresztül indulhatnak meg a párbeszéd, láthatóvá válik a helyi, vidéki élet érték és életszemlélete és minden korcsoport, nemtől függetlenül aktívan vállalhat részt a programban. A séta keretei között a városvezetés és a vendégek is számos értékkel, történelmi múlttal, kulturális hagyománnyal és helyi szokással ismerkedhetnek meg. Helyi szintű integráció, párbeszéd és egy remek, természetközeli program keretében.

3. esemény

Részvétel: a projekt lehetővé tette a találkozókat ... állampolgár részvételével, akik közül ... város/település (ország), ... város/település (ország) stb. lakosai.

Helyszín/Dátumok: az esemény helyszíne ... (város/település, ország) volt, ... és ... között

Részletes leírás: az esemény témája ... volt.

4., 5., stb esemény.

3. esemény

Részvétel: a projekt lehetővé tette a találkozókat 200 állampolgár részvételével, akik közül Vasad Község Önkormányzata, Magyarország város/település, Obec Marcelova, Szlovákia lakosai.

Helyszín/Dátumok: az esemény helyszíne Község Önkormányzata, Magyarország volt, 2014.09.27-én

Részletes leírás:

Program: Fiatalok Workshopja – játékosan és beszélgetve az Európai Polgárság szerepéről és lehetőségekről Európában

A program keretei között a két település fiataljai oszthatnak meg egymással élményeket, tapasztalatokat, hallhatnak előadást az EU lehetőségeiről a fiatalok részére, (majd küldeni fogok egy prezentációt, amit ki tudunk majd tenni a webre is). A párbeszéd és az ismerkedés célja, hogy az „európai kapcsolat” kialakítása, az integráció, már minél fiatalabb korban elkezdődjön, elinduljon. A fiatalok nyitottsága, érdeklődése egymás iránt remek motivációs alap ahhoz, hogy az Európai Unió által adott lehetőségekről mihamarabb és minél korábban elkezdhessenek érdeklődni, tájékozódni és élni a lehetőségekkel. A közös játékok és versenyek lehetőségek, kvíz játékok az EU-tól, kérdőív kitöltése, a fiatalok számára lehetőség teremtés arra hogy a 2 testvértelepülés vezetőivel találkozhassanak, kérdezhessenek, helyi vállalkozókat is, hogy mint fiatalok miként láthatják majd a jövőt saját településük keretei között, terveiket, céljaikat. A fórum célja még az is, hogy a fiatalok minél hamarabb betekintést nyerhessenek a helyi döntéshozatali szintekbe, a települések életébe, a kapcsolatteremtés hivatalos szintjeibe és hogy mihamarabb megszerezhessék a „networking” ilyen jellegű lehetőségeit, adottságait és hogy ebben motiváltak lehessenek.

4. esemény

Részvétel: a projekt lehetővé tette a találkozókat 800 állampolgár részvételével, akik közül Vasad Község Önkormányzata, Magyarország város/település, Obec Marcelova, Szlovákia lakosai.

Helyszín/Dátumok: az esemény helyszíne Község Önkormányzata, Magyarország volt, 2014.09.27- 28 án

Program: Kulturális, történelmi és hagyományőrző programok és egyéb közös aktivitások

A település számos helyszínén úgynevezett kulturális, történelmi és hagyományőrző kavalkád kerül megszervezése, mely programok a kulturális eszmecserék, legaktívabb programjai lesznek. A 2 napos zenei fellépések, kórustagok bemutatkozása, fiatalok és idősök tánc bemutatói, vidékfejlesztési hagyományok, helyi főzés bemutatása, helyi kis farm, gépiesített kis háztartás bemutatása, a vidéki élet jellegzetességeivel együtt, valamint a Közös főzés, kóstolás, tradicionális ételek és italok bemutatása mind mind ennek a programláncnak a részét képezi. A kulturális, zenei történelmi és gasztró kavalkádban nemtől és kortól függetlenül mindenki részt fog venni, a szervezésben számos önkéntes, helyi és a testvértelepülésről Vasadra érkező személy részt fog venni. Csakúgy a fiatalok, gyerekek, mint az idősök, családosok, akár mozgásukban korlátozott, hátrányos helyzetűek is, akik számára ez a rendezvénysorozat az európai szellemiség terén úgy kíván lehetőségeket teremteni, ahol mindenki egyenlőnek érezheti magát, az esélyegyenlőség teljes színterein. A rendezvénysorozat helyszínei akadálymentesítettek, így bárki

hozzáférhet, ezzel is segítve azt, hogy mindenki számára elérhető lehet, valamint segítők, önkéntesek is segítik a helyszínekre való eljutást.

5. esemény

Részvétel: a projekt lehetővé tette a találkozókat 150 állampolgár részvételével, akik közül Vasad Község Önkormányzata, Magyarország város/település, Obec Marcelova, Szlovákia lakosai.

Helyszín/Dátumok: az esemény helyszíne Község Önkormányzata, Magyarország volt, 2014.09.29-én

Program: Önkéntes programok és társadalmi felelősségvállalás

Ezen a napon helyi önkéntes programokat indítunk a helyi és testvértelepülési civilszervezetek, non-profit szervezetekkel együtt, melynek keretei között a településen élő idős, rászoruló emberek részére társadalmi felelősségvállalási tevékenységet végzünk. Nagyon fontos szerep ezen programok keretei között, hogy társadalmi hozzáadott értéket teremtsünk. A testvértelepülések résztvevői segítséget nyújtanak, ház körüli munkákat végeznek ezen emberek részére, közösen bevásárolnak időseknek, mozgáskorlátozottakat segítenek eljutni a rendezvény helyszínére, nagycsaládosok részére, gyermekeiket bevonják események kapcsán. Ezen a napon a helyi civil szervezetek is összegyűlnek, eszmét cserélnek és beszélgetnek arról, hogy az adott településeken hogyan segítik önkéntes és egyéb munkálatokkal a rászorulókat. Mindkét település életében nagyon fontos szerepet tölt be ugyanis a társadalmi felelősségvállalás és önkéntes szerepkör.